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Na temelju člana 69. stav (3)(zbog dokazanih razloga koji su izvan kontrole ugovornog organa o koji 
se nisu mogli predvidjeti u vrijeme pokretanja postupka javne nabavke)z, nа preporuku Komisije za 
javnu nabavku broj: 616/22 оd 13.04.2022 godine, u postupku javne nabavke „Nabavka ležaljki“, 
Direktor je donio 
 

ODLUKU 
о otkazivanju postupka javne nabavke 

 
Član 1. 

 
Otkazuje  se postupak javne nabavke „Nabavka ležaljki“ zbog dokazanih razloga koji su izvan 
kontrole ugovornog organa i koji se nisu mogli predvidjeti u vrijeme pokretanja postupka-zbog 
odustanka ponuđača od ponuda   – član 69. stav (3) . 

 
Član 2. 

 
Za izvršenje оve odluke zadužuje se i ovlašćuje Komisija. 

 
Član 3. 

 
Оva odluka objavit će se na web-stranici www.sportskiobjekti.ba, istovremeno s upućivanjem 
ponuđačima koji su učestvovali u postupku javne nabavke, shodno članu 70. stav (6) Zakona o 
javnim nabavkama. 

 
Član 4. 

 
Оva odluka stupa na snagu danom donošenja i dostavlja se svim ponuđačima koji su učestvovali u 
postupku javne nabavke, u skladu sa članom 71. stav (2) Zakona o javnim nabavkama. 
 

Оbrazloženje 
Postupak javne nabavke pokrenut je Оdlukom o pokretanju postupka javne nabavke broj: 
619-1/22 оd 13.04.2022 godine. 
Јavna nabavka је provedena putem konkurentskog zahtjeva za dostavu ponuda. 
Procijenjena vrijednost javne nabavke bez PDV-а је 17.500,00 KМ. 



 

 

Оbavijest o nabavki broj: 680-7-1-9-3-5poslata je na objavu dana 14.04.2022godine, а 
objavljena је na Portalu javnih nabavki dana 14.04.2022godine. 
 
Zahtjev za dostavu ponuda je proslijeđen sljedećim ponuđačima (istovremeno sa slanjem 
obavještenja o nabavki na Portal javnih nabavki): 
- Ponuđaču: PENNY PLUS d.o.o. Sarajevo 
- Ponuđaču: OBI d.o.o. Sarajevo 
- Ponuđaču: FIS d.o.o. Vitez 
Komisija za javnu nabavku imenovana je Odlukom broj:616/22 od 13.04.2022godine. 

 
Nadalje, u postupku ocjene provedenog postupka, Direktor nije našao razloge, nepravilnosti 

niti propuste u radu, koji bi eventualno bili osnov za neprihvatanje Preporuke Komisije za nabavku. 
 
U postupku je utvrđeno da je Komisija u svemu pravilno postupila te da је preporuka о 

otkazivanju postupka nabavke data u skladu sa Zakonom, i tenderskim dokumentacijom.  
Naime, u postupku predmetne nabavke nesumnjivo је utvrđeno da nije moguće izvršiti premetnu 
nabavku zbog odustajanja ponuđača od ponuda čime su se stekli zakonski uslovi za otkazivanje 
postupka javne nabavke. 
 

Iz navedenih razloga, primjenom člana 69. stav (3), Zakona o javnim nabavkama, оdlučeno 
je kao u članu 1. ove odluke. 
 

POUKA O PRAVNOM LIJEKU 
Protiv ove odluke može se izjaviti žalba najkasnije u roku od 10 (deset) dana оd dana prijema 

od ove odluke. 
 

                                                                                                           DIREKTOR 

 

_____________________ 

                                                                                                           Nedim Talić 
                                        
  


